
                                    Afdeling Doetinchem

Beste Lezer,

Tijdens de raadsvergadering van 20 oktober jl. kwam de PvdA weer aan het woord 
tijdens het vragenhalfuurtje. Eerder in diezelfde week was Govert-Jan benaderd door 
inwoners uit de IJsselstraat. Door de afsluiting bij de Keppelseweg komt er nu extra 
veel verkeer door deze straat. Dit terwijl er sinds de komst van de Lidl al meer verkeer
door de straat kwam en er veel overlast door de omwonenden werd ervaren. 

De wegomleidingen zijn onduidelijk waardoor verkeersdeelnemers zich gedwongen voelen 
om gebruik te maken van de IJsselstraat. Govert-Jan heeft het college gevraagd of er 
wellicht toch handhaving plaats kan vinden. Of dat er een verkeersregelaar kan worden 
ingezet, zodat verkeersdeelnemers en bewoners meer gerust gesteld zijn. Maar ook om het 
vrachtwagenverbod te handhaven dat voortdurend wordt genegeerd. Helaas ervaart het 
college de urgentie van het probleem onvoldoende en ziet geen noodzaak om verbeteringen 
te realiseren.

Ook Maarten was in de aanloop naar deze raadsvergadering benaderd door een inwoner van 
jonge leeftijd. Deze jongeman vroeg of we dit jaar met oud & nieuw weer vuurwerk mogen 
afsteken. Tijdens de coronaperiode was dit tenslotte verboden, maar ondanks dat corona er 
nog steeds is, zijn er ondertussen wel veel coronaregels afgeschaft. De burgemeester gaf aan
dat hij zelf liever geen vuurwerk afsteekt, gezien zijn – naar eigen zeggen – ‘belabberde 
motoriek’ en de daarbij komende risico’s. Ook zijn kinderen steken graag vuurwerk af en hij
vertelde dan ook dat het vaak het gesprek aan de keukentafel is bij hem. Maar het college is 
van plan om het vuurwerkbeleid op te nemen in het APV en daarmee is de kans groot dat we
dit jaar gewoon weer knallend het nieuwe jaar in mogen luiden.

Als enige punt stond het leerlingenvervoer op de agenda van deze raadsvergadering. Ook in 
Doetinchem is er een tekort aan personeel in het leerlingenvervoer en het college ervaart dit 
ook als een zorg. Het huidige personeelsbeleid van deze vervoerders zou een deel van het 
probleem kunnen zijn. Tegelijk zijn er veel plekken op dit moment waar een ernstig 



personeelstekort heerst. Helaas ervaart het college weinig tot geen ruimte om invloed uit te 
oefenen op het personeelsbeleid bij de aanbestedingen en is er bij dit college weinig 
creativiteit om hier enigszins ruimte in te creëren.

Tijdens de raadsvergadering van 29 september jl. heeft Govert-Jan het onderwerp school 
lunches behandeld. Nu er vanuit Den Haag geld vrijgemaakt is, wilden we als PvdA-fractie 
graag weten of ook scholen in gemeente Doetinchem hiervoor in aanmerking komen. En of 
het college de kinderen in beeld heeft die zonder maaltijd naar school gaan. Het college 
heeft aangegeven dat er twee scholen worden ondersteund door de gemeente om een 
aanvraag in te dienen. Helaas zijn niet alle kinderen in beeld die zonder maaltijd naar school
gaan. Het is ook lastig om deze kinderen allemaal goed in beeld te krijgen.

José Teunissen heeft tijdens deze raadsvergadering haar maiden speech gehouden en diende 
samen met GroenLinks daarbij meteen een motie in. José maakte zich op die manier sterk 
voor de ondernemers en in het bijzonder de stadsboerin, om bedrijven die gevestigd zijn in 
de Kruisberg te behouden. Deze bedrijven moeten misschien vertrekken doordat het 
complex en de gronden verkocht gaan worden. Hoewel de bedrijven wisten dat hun 
vestigingslocatie tijdelijk zou zijn, zitten er wel bedrijven die echt een toegevoegde waarde 
leveren voor gemeente Doetinchem. De motie werd ook ondersteund door CDA, PVLM en 
SGP. Normaal gesproken was dit een nipte minderheid geweest, maar doordat iemand bij 
Lokaal Belang zich onthield van stemmen heeft deze motie het toch gehaald!
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